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Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 ΠΡΟΣ: 
 

1. κ.    Δήμαρχο Στυλίδας 
2. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους Στυλίδας 
3. κ.    Πρόεδρο Δ.Κ.  Στυλίδας 
4. κ.κ. Προέδρους Τοπ. Κοινοτήτων 

ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ 
 

 Σας προσκαλώ σε συνεδρίαση που θα γίνει στο Δημαρχείο Στυλίδας, αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού συμβουλίου, την 9η Αυγούστου 2017 ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 8:00 μμ για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 1ο: 4η  αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Στυλίδας οικονομικού έτους 2017. 
Θέμα 2ο: Καταλογισμός αχρεωστήτως καταβληθέντων αποδοχών στον κ. Καρακώστα Ιωάννη του Χρήστου, 

τέως Αντιδήμαρχο Δήμου Στυλίδας. 
Θέμα 3ο: Έγκριση διαγραφής βεβαιωμένων εσόδων από τέλη ύδρευσης. 
Θέμα 4ο: Λήψη απόφασης επί της αίτησης της κας Καραμήτρου Νικολέττας αναφορικά με την παραίτησή της 

από το δικαίωμα χρήσης μονού τάφου διαρκούς χρήσης (εικοσαετίας) στο Δημοτικό Κοιμητήριο 
Στυλίδας. 

Θέμα 5ο: Έγκριση πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής για το έργο «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΤΚ ΝΕΡΑΙΔΑΣ» του 
Δήμου Στυλίδας. 

Θέμα 6ο: Ανανέωση συμβάσεων υπαλλήλων με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), 
οι οποίοι προσλήφθηκαν στο πλαίσιο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. 

Θέμα 7ο: Περί καθορισμού του αριθμού μαθητών της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΠΑΣ, 
ΕΠΑΛ – Μεταλυκειακό έτος – τάξη μαθητείας ΙΕΚ και ΣΕΚ), οι οποίοι θα πραγματοποιήσουν 
Μαθητεία – Πρακτική  Άσκηση στο Δήμο Στυλίδας κατά το σχολικό έτος 2017-2018. 

Θέμα 8ο: Τροποποίηση ιεράρχησης αναγκών – Υποβολή συμπληρωματικού αιτήματος προγραμματισμού 
προσλήψεων τακτικού προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα έτους 2017. 

Θέμα 9ο: Άρση λειτουργίας  Μουσικής Σχολής «Λιμένιος» Δήμου Στυλίδας. 
Θέμα 10ο: Ανάκληση της υπ’ αριθ. 65/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Στυλίδας και λήψη νέας 

αναφορικά με συγκρότηση Επιτροπής Διαβούλευσης. 
Θέμα 11ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου σε αντικατάσταση μέλους (Προέδρου) στη Πενταμελή Επιτροπή 

Διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς. 



Θέμα 12ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου (Προέδρου) του Συμβουλίου Επιθεώρησης Θεάτρων και 
Κινηματογράφων Ν. Φθιώτιδας για το Δήμο Στυλίδας και για το έτος 2017 σε αντικατάσταση μέλους 
– Προέδρου της Επιτροπής. 

Θέμα 13ο: Αντικατάσταση Προέδρου και Μελών Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Στυλίδας. 

Θέμα 14ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην τακτική συνέλευση του Φορέα Διαχείρισης Στερεών 
Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Στερεάς Ελλάδας ΑΕ στις 06.09.2017. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΛΛΑΣ 
 
 
 
Κοινοποίηση: 
 Προϊσταμένους Τμημάτων 

με την παράκληση να παραστούν στη συνεδρίαση 
 Μ.Μ.Ε. 

 
 
 


